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Mit den Countern auf S. 1 konnen (mindestens) die folgenden drei Armeen aufgestellt werden:

1. Befehlshaber auf zweispidnnigem Streitwagen — B(iii) + MSt(I[I/3) @ 66 Pk., 2 x zweispinnige Streitwagen —
MSt(I1I/3) @ 42 Pk, 6 x Speertrager - Pi(ITI/2) + Pa @ 48 Pk., 1 x Priesterin mit Leibwache aus Schwertkamp-
fern - Z(iii) + AS(11I/3) @ 54 Pk., 3 x Bogenschiitzen - Sch(IV/2) @ 16 Pk., 2 x Schleuderer - LI(IIl/3) @ 18 Pk., 2
x Milizen - Ho(IV/3) @ 12 Pk.

2. Befehlshaber auf zweispdnnigem Streitwagen — B(iii) + MSt(Ill/3) @ 66 Pk., 2 x Zwergelefanten mit Reitern -
Rw(IV/2) @ 36 Pk., 2 x zweispinnige Streitwagen — MSt(IIl/3) @ 42 Pk., 1 x durchgehende Zwergelefantenherde
- ET(IV/4) @ 42 Pk., 1 x Minotauren — AS(IV/4) @ 36 Pk., 4 x Speertrédger - Pi(IlI/2) + Pa @ 48 Pk., 1 x Priesterin
mit Leibwache aus Schwertkdmpfern — Z(iii) + AS(I1l/3) @ 54 Pk., 2 x Bogenschiitzen — LI(II[/3) @ 18 Pk., 1 =
Schleuderer — LI(I1I/3) @ 18 Pk.

3. Befehlshaber auf Zwergelefant — B(iii) + Rw(IV/2) @ 60 Pk., 3 x zweispinnige Streitwagen — MSt(11l/3) @ 42 Pk.,
1 x Minotauren - AS(IV/4) @ 36 Pk., 6 x Speertriger - Pi(III/2) + Pa @ 48 Pk., 1 x Priesterin mit Leibwache aus

Schwertkampfern - Z(iii) + AS(III/3) @ 54 Pk., 1 x Bogenschiitzen — LI(Il/3) @ 18 Pk., 1 x Schleuderer — LI(III/3)
@ 18 Pk.



